

Ярмарка учебных заведений

В Дубоссарах провели ярмарку учебных заведений. Организаторы — Центр социального страхования и социальной защиты города Дубоссары и Дубоссарского района и управление народного образования. Ярмарка — традиционное мероприятие, которое проводится для выпускников школ. Школьники города и района могут увидеть учебные заведения республики. Центр занятости, может рекомендовать вакансии, которые существуют, чтобы обучение школьников проходило не только ради обучения, а ради того, чтобы потом приложить свои силы и знания в областях народного хозяйства страны. Это традиционное мероприятие, оно проводится с целью профориентации учащихся. На этот раз свои презентации представили 10 учебных заведений республики. В том числе и Дубоссарский индустриальный техникум. Участвовали около 350 школьников — выпускников 9-х и 11-х классов. Для ребят это была хорошая возможность сделать правильный выбор или хотя бы задуматься о будущей профессии. Главной задачей ярмарки было предоставление школьникам наиболее полной информации.



